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Az új nemzetközi szervezet, mely 
magába foglalja az – eddig a neves 
Trierenberg Holding AG-hoz tartozó – 
összes papírgyárat, ezentúl delfortgroup 
AG néven folytatja tevékenységét.

Mint új vállalatcsoport, büszkék 
vagyunk arra, hogy hat erőteljes válla-
lattal számolhatunk, és minden vállalat 
rendelkezik saját márkával, és ezen felül 
valami különlegeset testesítenek meg. 
A csoport egyedülálló értékeket ajánl a 
piacon, melyeket szándékunkban áll aktí-
van nyilvánosságra hozni. 

Az osztrák delfortgroup hat leány-
vállalatból áll, melyek speciális papírt és 
cellulózt gyártanak különböző európai 
telephelyeken. A papírgyárak a követke-
zők: Dr. Franz Feurstein (Felső-Auszt-
ria), Wattenspapier (Tirol), OP papírna 
(Cseh Köztársaság), Tervakoski Oy 
(Finnország), Dunacell Kft. és Dunafin
Kft. (Magyarország), melyek mindegyi-
ke a vállalatcsoport 100%-os tulajdoná-
ban van.

„Ahhoz, hogy világpiaci vezetővé 
váljon a speciális papírok gyártásában, 
a delfortgroupnak erős képviseletre és 
újszerű tárgyalási módra van szüksége” 
– magyarázta Martin Zahlbruckner, a 
delfortgroup vezérigazgatója, aki büsz-

ke vállalata nevére és új megjelenésére. 
„Nemzetközileg élen járunk a folyama-
tok optimalizálásában, a költségszerke-
zetek karcsúsításában és a papírtermékek 
innovációjában” – mondta.

A „delfort” név – újonnan képzett 
kifejezés a Delfin és a latin Fortis (erő)
szavakból - tükrözi alapgondolatainkat. 
Lényegében a DEL jelképezi az egyedül-
álló kreatív intelligenciát, míg a FORT 
képviseli a folytonosságot és az erőt, 
amire a fogyasztók, partnerek, alkalma-
zottak és tulajdonosok mindig számít-
hatnak.

Folyamatos termékfejlesztéssel és 
problémamegoldásainkkal a papíripar 
területén a világ számos pontján nyúj-
tunk csúcsminőségű szolgáltatásokat.

Nem csak abban érezzük magunkat 
elkötelezettnek, hogy minden területen 
magas teljesítményt nyújtsunk, hanem 
rendelkezünk a képességgel, a tapasztalat-
tal és a vággyal, hogy megértsük vevőink 
és partnereink igényeit.

További információért kérem, láto-
gassanak el a www.delfortgroup.com 
című honlapra. 
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